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Oslavy osvobození na Kalinově náměstí 
8. května

Projevy při této příležitosti přednesli zástupkyně velvyslanectví USA, Elena Bagatella, 
starosta města Robert Flandera, senátor Tomáš Fiala a starostka Sokola Blanka Malinová.
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Projevy dne 8. 5. 2026 na Kalinově náměstí v Blatné
Vážené dámy, vážení pánové, milí hosté,

setkáváme se dnes, abychom si připo-
mněli jednu z nejdůležitějších kapitol našich 
moderních dějin – osvobození našeho města 
americkou armádou na konci druhé světové 
války. Jsou to okamžiky, které se hluboce 
zapsaly do paměti Blatné i jejích obyvatel, 
a které si zaslouží naši úctu i tiché zamyšlení.

Květnové dny roku 1945 přinesly nejen 
konec dlouhých let okupace, strachu a ne-
jistoty, ale především návrat naděje. Naděje 
na svobodu, na nový začátek, na život bez 
útlaku. Američtí vojáci, kteří tehdy dorazili 
do našeho města, nebyli jen symbolem vo-
jenské síly, ale především nositeli této naděje. 
Přicházeli jako osvoboditelé, ale zároveň 
jako lidé, kteří nám pomohli znovu uvěřit 
v budoucnost.

S historií těchto dní je neodmyslitelně 
spjata i role místního Sokola. Právě sokolovna 
se tehdy stala místem, kde američtí vojáci 
našli zázemí. Sokol – jako organizace, která 
po generace pěstovala nejen tělesnou zdatnost, 
ale i vlastenectví, odvahu a občanskou odpo-
vědnost – tak symbolicky sehrál roli mostu 
mezi domácím obyvatelstvem a osvoboditeli. 
V těžkých dobách okupace byl Sokol umlčen, 
ale jeho duch přežil. A právě v těchto dnech se 
znovu projevil v podobě solidarity, otevřenosti 
a služby druhým.

Dnes, když žijeme v míru a svobodě, může 
se zdát, že tyto hodnoty jsou samozřejmé. 
Historie nás však opakovaně učí, že samo-
zřejmostí nikdy nebyly a nikdy nebudou. O to 
důležitější je si tyto okamžiky připomínat – 
nejen jako vzpomínku na minulost, ale i jako 
závazek do budoucnosti.

Připomínáme si odvahu těch, kteří bojo-
vali, i vděčnost těm, kteří přinesli svobodu. 
A zároveň si připomínáme odpovědnost ka-
ždého z nás – chránit hodnoty, na nichž stojí 
naše společnost.

S úctou a pokorou vzpomínáme na ty, kteří 
za naši svobodu položili cenu nejvyšší, a to 
svůj život. Jsou to jednak příslušníci všech 
armád podílejících se na porážce nacismu, 
domácího odboje, ale také statisíce civilních 
obětí na všech stranách konfl iktu. 

Zde bych velmi rád vyzdvihl příslušníky 
Armády Spojených států amerických, kteří 
osvobodili naše město, jako celé západní 
a část jižních Čech, a nebýt dohody váleč-
ných mocností, osvobodili by i další části 
naší vlasti. Pokud si uvědomíme, že to byli 
převážně mladí lidé, kteří odjeli za oceán 
bojovat za svobodu Evropy, je jejich hrdin-
ství o to větší. To, že se jich velká část nikdy 
nevrátila domů je oběť, za kterou jim nikdy 
nedokážeme být dost vděčni. 

Ve světle vzpomínek na ukončení druhé 
světové války mi přijde neuvěřitelné, že se 
v dnešní době najde země, která vojenskou 
silou napadne suverénní stát a zabírá jeho 
území. Ale i zde plyne ponaučení, že tyranii se 
nesmí ustupovat ani o krok, neboť tyto ústup-
ky nebere agresor jako dobrou vůli, ale jako 
slabost. A tu mu nesmíme nikdy ukázat a stát 
pevně na straně práva a svobody. Z minulosti 
jsme poučeni, zvlášť naše vlast, že ústupky 
nikam nevedou a pouze podněcují větší agresi. 

Chtěl bych poděkovat všem, kteří si 
s námi přišli připomenout tuto dějinnou udá-
lost, navrácení svobody a míru. Zkusme si 
tedy zde dnes, v tento významný den, každý 
sám pro sebe slíbit, že o tuto dějinnou paměť 
budeme pečovat, budeme ji dál rozvíjet, 
a hlavně ji budeme předávat dál. Je to náš 
nikdy nekončící dluh vůči všem hrdinům boje 
proti nacismu. 

Dovolte mi zakončit slovy, která vystihují 
podstatu dnešního setkání. Jak řekl americký 
prezident Franklin Delano Roosevelt:

„Svoboda znamená naději pro celý svět. 
Je to naděje, že jednou bude člověk žít bez 
strachu.“

Přeji nám všem, ať tato naděje zůstává 
živá i v nás.

Děkuji vám za pozornost

Robert Flandera, starosta města Blatná

Projev našeho senátora 8.5. u pamětní desky na Kalinově náměstí
V květnu roku 1945 skončila jedna z nej-

temnějších kapitol evropských dějin. Svoboda 
naší země nebyla samozřejmostí — byla 
vykoupena odvahou, obětí a životy tisíců 
vojáků i civilistů.

Náš Jihočeský kraj měl své specifi kum, 
byla jím demarkační čára – jakési „malé 
Torgau“, kde se setkaly armády spojenců. 
Dnes si s úctou připomínáme všechny, kteří 
bojovali za osvobození Československa — 
vojáky východní i západní fronty, příslušníky 

domácího odboje i všechny spojence, kteří se 
postavili zlu a totalitě.

Dneska ovšem nejde o historické datum. 
81 let míru v nějaké oblasti je relativně „ne-
obvyklé“, jak nedávno řekl jeden 4-hvězdič-
kový americký generál - zvykli jsme si prostě 
a může nás to dohnat ….

Politika se však stává „reality show“ -  
někdy jako reklama a jde hlavně o propagaci. 
Ale to všechno nemá bohužel dnes režiséra 
a vzniká významná polarizace společnosti.

Je dobře, že kromě více složek IZS se 
na pietních akcích scházejí i vojáci. Jejich 
služba navazuje na odkaz těch, které dnes 
vzpomínáme. Připomíná nám, že svoboda, 
bezpečí a mír nejsou samozřejmé hodnoty, 
ale závazkem, který je třeba chránit.

Čest památce padlých.

Máme společný závazek chránit demo-
kracii, děkuji za pozvání a přináším pozdrav 
z českého Senátu !

MUDr. Bc. Tomáš Fiala, MBA 

Vážený pane starosto, vážená paní Bagatella, vážený pane senátore,milí přátelé,
dnešní den je významný pro nás všech-

ny a jsme šťastni, že se scházíme v míru, 
abychom vzpomněli na hrdinství milionů 
lidí, kteří neváhali bojovat proti zlu a, 
bohužel, mnozí přinesli i oběť nejvyšší, 
svůj život.

Mezi oběti té strašné, kruté války patřili 
i naši bratři Sokolové – Jan Janovský, Bohu-
mil Krsek a Karel Pelikán. Ti byli umučeni 
jen proto, že byli aktivními členy Sokola – 
organizace sdružující občany všech vrstev 

s myšlenkou pospolitosti, pravdy, přátelství 
a vlastenectví. Takové organizace byly vždy 
trnem v oku všem diktátorům a odpůrcům 
demokracie. 

V dnešní době, zaplavené sociálními 
sítěmi, je poměrně snadné šířit dezinfor-
mace, zpochybňující principy demokracie, 
označující občanské aktivity za nebezpečné 
a  nabízející takzvaná snadná a jednoduchá 
řešení pod vedením silných osobností s dik-
tátorskými sklony. 

Samozřejmě, že všichni chceme mír, ale 
rozhodně ne za cenu podrobení a ztráty svobo-
dy, dobře víme, že ústupky agresora nezastaví 
a jedině síla ho může odradit. 

Připomínám, že na památku Jana Janov-
ského, aktivního a oblíbeného člena Sokola 
Blatná pořádáme závod v přespolním běhu 
– Memoriál Jana Janovského zítra, v sobotu 
9. května. 

Blanka Malinová,
starostka T.J. Sokol Blatná
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Vracíme se ještě k akci „Slavnostní vyhlášení ankety Sportovec okresu Strakonice 
2025“, která se konala v Sokolovně Blatná 12. března 2026. 
Gratulaci vedení města oceněným sportovcům z Blatné na titulní stránce Blatenských 
listů číslo 6 doprovodily  i fotografi e z portálu „Jižní Čechy Teď“. Děkujeme vydava-
telství Jihočeské týdeníky s.r.o. za možnost použít tyto fotografi e a těšíme se na další 
spolupráci.                                                                                                       Zdeněk Malina

PO SUCHÉM MÁJI,  ČERVNOVÉ 
KAPKY CENU ZLATA MAJÍ

Jak dlouho jsme čekali a nemohli se do-
čkat jarních dní, prvních kvítků a slunečného 
počasí? Ani se tomu nechce věřit, ale větší 
část jara je už za námi, také nejpůsobivější 
kytice, květy korun stromů již odkvétají... 
Zelená je barvou dnešních dnů. Příroda se 
chystá na léto. Děti na prázdniny, vždyť letoš-
ní školní rok má před sebou poslední měsíc, 
a my dospělí - na dovolené.

Příroda má v červnu největší sílu, dosahu-
je  vrcholu, proto nezapomínejme ještě před 
prázdninami nasušit nejdůležitější byliny, 
které nám během roku pomohou udržovat 
se v dobré kondici a duševní pohodě. Pokud 
je nemáme na našich zahrádkách, musíme 
na výlet do přírody.

Podpořme naše trávení změnou jídel-
níčku v tomto období. Všechno kolem nás 
bují a roste, proto také my bychom měli za-
řadit do potravy více čerstvé zeleniny, bylin 
a ovoce. Byliny můžeme přidávat do salátů, 
polévek, pomazánek nebo i do nápojů stu-
dených i teplých. Již nyní se tak připravme 
dobrým zdravotním stavem na letošní krásnou 
dovolenou.

LIDOVÉ ŘEMESLO NA TŘ. J. P. KOUB-
KA 3 V MĚSÍCI ČERVNU

Červen jako první letní měsíc je před-
zvěstí začátku hlavní sezóny. Mnozí z nás 
již v tomto měsíci tráví  dovolenou. Hostů 
v Blatné přibývá. Naši nabídku proto neu-

stále doplňujeme. Tentokrát o letní šperky 
a doplňky. Chystáme letní věnce a dekora-
ce. Také my se již netrpělivě těšíme na letní 
pohodu, která nás  čeká. Tolik si ji všichni 
zasloužíme!

Zahájíme půjčování loděk pro všech-
ny nedočkavce. (Informace 736765747 - 
E. Fučíková) Věříme, že v letošním roce 
bude dostatek vody a alespoň nějaký čas 
bude možné projížďky provozovat. V po-
sledních letech se půjčovně moc nedařilo.

www.lidove-remeslo.cz

Náš tip: letní šperky

MĚSÍC ČERVEN VONÍ DEŠTĚM.
ČERVEN LOUKY KOSÍ, MEDARD VODU 
NOSÍ.
CO Z NEBE PRŠÍ, ŽÁDNÉMU NEUŠKODÍ.
CO DEN SMOČÍ V ČERVNU, PŘES DEN 
VYSCHNE ZA HODINU JEDNU.
JE-LI ČERVEN VLHKÝ A STUDENÝ, 
SEDLÁK KRČÍ RAMENY.
KDYŽ V ČERVNU PŘÍLIŠ MOKRO JE, 
VINNÝ KEŘ ŽALUJE.

Eva Fučíková, lidové řemeslo

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 
V POLI

Závody proběhnou
v sobotu 6. 6. 2026 na soukromém 

rybníce v obci Pole

Počet míst omezen REGISTRACE 
nutná na 728 814 880 

(bližší informace)

STARTOVNÉ: 
dospělí 350 Kč,dítě 300 Kč

Poděkování městu 
Blatná od zástupkyně 

Velvyslanectví USA
Dobrý den z US Embassy in Prague,

I would like to extend my sincere appre-
ciation to the city of Blatná, particularly to 
the mayor and his wife. Since my arrival in 
Czechia in 2023, this commemoration event 
stands out as the most exceptional I have 
attended among approximetela thirty such 
occasions. Their hospitality, generosity, and 
extraordinary efforts made the day truly 
memorable. They graciously provided refre-
shments, lunch, and gifts for both Dominik 
and me, and additionally arranged and funded 
a guided castle tour – a unique and thoughtful 
gesture. 

The mayor´s warmth and genuine kind-
ness exemplify the highest standards of public 
service and merit formal recognition. I am 
deeply grateful for their outstanding welcome 
and consideration.

v/r 
Elena Bagatella

Dobrý den z Velvyslanectví USA v Praze,
ráda bych vyjádřila své upřímné poděko-

vání městu Blatná, obzvláště panu starostovi 
a jeho manželce. Díky jejich pohostinnosti, 
štědrosti a mimořádnému úsilí se tento den 
(oslavy osvobození) stal opravdu nezapome-
nutelným. S laskavostí poskytli občerstvení, 
oběd a dárky pro mne i Dominika. Navíc 
zajistili a zaplatili prohlídku zámku s prů-
vodcem, bylo to od nich velmi mimořádné 
a pozorné gesto. Od mého příjezdu do Česka 
v roce 2023, je tato vzpomínková akce nejvíce 
výjimečná ze všech přibližně 30 podobných 
událostí, kterých jsem se zúčastnila.

Vřelé a laskavé jednání pana starosty 
je příkladem nejvyšších standardů veřejné 
služby a zaslouží si proto formální uznání. 
Jsem hluboce vděčná za mimořádné přijetí 
a pozornost. 

S pozdravem 
Elena Bagatella
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Vyhodnocení ankety města Blatná 
„Rekonstrukce vnitrobloku sídliště 
Nad Lomnicí“

Vážení spoluobčané, chtěli bychom Vám touto cestou poděkovat 
za váš aktivní přístup k anketě, která řešila návrh budoucí podoby 
vnitrobloku sídliště Nad Lomnicí. Celkem jsme oslovili 257 domác-
ností. Odevzdáno bylo 100 platných anketních lístků a 9 neplatných 
(6 domácností hlasovalo dvakrát a 3 hlasovací lístky byly z lokalit, 
kterých se anketa netýkala). 

První otázkou bylo, kterou variantu rekonstrukce vnitrobloku 
respondenti upřednostňují. Zde se vyjádřilo  82 hlasů pro variantu A, 
tedy s vyšším počtem parkovacích stání a 18 hlasů pro variantu B.

Na druhou otázku, zda si obyvatelé sídliště přejí zachovat ve vnit-
robloku venkovní sušáky na prádlo, bylo 32 hlasů pro zachování sušáků 
a 68 hlasů pro jejich zrušení. 

Účastníci ankety měli rovněž možnost vyjádřit se k celkové při-
pravované rekonstrukci, přidat nové podněty a nápady.  Nejčastěji se 
účastníci vyjádřili k podobě parkovacích míst, dětských prvků, zeleně 
a k umístění kontejnerů na komunální odpad.

S těmito připomínkami a podněty bude nadále pracováno při 
zpracování projektové dokumentace. 

Mile nás potěšil celkový zájem o anketu, kdy všichni, kteří se do ní 
zapojili, vyjádřili svůj názor korektně a věcně. 

Starosta města Blatná - Ing. Robert Flandera

Kontejnery na TEXTIL jsou zpět
Město Blatná uzavřelo smlouvu s fi rmou POTEX a opět mají 

občané možnost odkládat použitý textil kromě sběrného dvora také 
do kontejnerů umístěných na veřejném prostranství.

Vrátil se na sídliště Nad Lomnicí a k tiskárně na Vini-
ci a nově je umístěn na sídlišti Na Bílé husi u Bowlingu.

• Žádáme občany, aby v případě plných kontejnerů nenechávali 
textil vedle kontejneru. Dochází tím k nepořádku v okolí a zne-
hodnocení textilu vlivem počasí. 

• Pokud bude kontejner plný, odevzdejte textil na sběrném 
dvoře, případně vyčkejte volné kapacity. 

• Pokud potřebujete předat najednou velké množství textilu, 
prosím využijte sběrný dvůr.

Kontejnery budou fi rmou PO-
TEX pravidelně vyváženy, ale při 
nárazovém zaplnění v blízké době 
po svozu, nemusí být jeho kapacita 
ihned uvolněna. 

Děkujeme všem občanům, kte-
ří využívají možnosti odděleného 
sběru a neukládají použitý textil 
do popelnice na směsné odpady. 
Přispíváte tak ke snižování množ-
ství směsného odpadu ukládaného 
na skládku a zajištění možnosti 
jeho následného využití.

Placení parkovného v centru 
města a u zámku
Vážení čtenáři,

v loňském roce došlo k větším změnám placeného parkování v cen-
tru města Blatná, a to zejména prodloužením zóny placeného parkování 
do ulice Na Příkopech a přidáním druhé (červené) zóny v okolí zámku.

I přesto, že změny proběhly již před třičtvrtě rokem, není od věci 
nově přijatá pravidla placeného parkování připomenout a odpovědět 
na nejčastější dotazy.

Tarif v první (žluté) zóně zůstává již 20 let nezměněn a činí 
5 Kč za první půl hodinu stání, 10 Kč za první hodinu stání a 15 Kč 
za každou další hodinu stání. Za 80 Kč lze také koupit celodenní lístek. 
Parkovací lístek je možné zakoupit v parkovacím automatu (platba 
mincemi nebo kartou) anebo prostřednictví aplikace ParkSimply. 
Poslední uvedenou možnost považuji osobně za nejvýhodnější, plat-
ba pomocí aplikace je velmi snadná a rychlá, není nutné stát frontu 
u automatu, hledat drobné apod. V případě platby prostřednictvím 
aplikace zkontroluje Městská policie zaplacení parkovného on-line, 
v případě platby prostřednictvím automatu je nutné umístit parkovací 
lístek viditelně za čelní sklo. Registrační značku vozidla při platbě 
v automatu řidič nezadává. 

Pro zónu 1 mohou občané s trvalým pobytem v Blatné, podnikatelé 
a fi rmy s místem podnikání / sídlem / provozovnou v Blatné a vlastníci 
nemovitostí ve vymezené oblasti města taktéž zakoupit předplacenou 
parkovací kartu, která je vázána na konkrétní motorové vozidlo, jehož 
jsou vlastníky nebo provozovateli. O zakoupení parkovací karty je 
možno požádat na odboru dopravy, cena činí 2 000 Kč za roční kartu 
nebo 1 100 Kč za půlroční kartu.

Od poplatku v první zóně jsou osvobozena zejména vozidla 
přepravující osobu těžce zdravotně postiženou označená parkovacím 
průkazem, vozidla s přidělenou registrační značkou elektrického 
vozidla, vozidla zásobování prodejen na dobu nezbytně nutnou pro 
naložení a vyložení nákladu.

Zpoplatněné parkování v zóně 1 platí ve dnech pondělí-sobota 
od 8,00 do 17,00 hod., v neděli a státní svátky od 10,00 do 17,00 hod. 
Mimo tuto dobu lze parkovat bezplatně. 

Druhá (červená) zóna má vlastní tarif, který činí 15 Kč za ka-
ždou započatou hodinu. Pro stání nad tři hodiny je nutné zakoupit 
celodenní lístek v hodnotě 80 Kč. Parkovací lístek lze stejně jako v zóně 
1 zakoupit buď v parkovacím automatu anebo prostřednictví aplikace 
ParkSimply. Pro zónu 2 mohou o parkovací kartu požádat pouze za-
městnanci, kteří jsou v pracovně právním vztahu se zaměstnavatelem, 
který má sídlo nebo provozovnu ve vymezené oblasti pro zónu 2 (resp. 
s ní přímo sousedí), anebo přímo dotčení zaměstnavatelé. Cena parko-
vacích karet pro zónu 2 je shodná s parkovacími kartami pro zónu 1. 
Osvobození od placení parkovného je obdobné jako v zóně 1, navíc je 
v zóně 2 osvobozeno i stání vozidel hostů svatebních obřadů, konaných 
v daném dni a čase na zámku nebo v zámeckém parku.

Zpoplatněné parkování v zóně 2 platí každý kalendářní den jed-
notně, od 8,00 do 17,00 hod.

Důvodem zpoplatněného parkování není primárně vylepšení 
městského rozpočtu, ale regulace stání vozidel v centru města, kde 
díky parkovnému zastavují řidiči pouze na dobu nezbytně nutnou 
a parkovací stání tak může využít během dne více vozidel.

V dohledné době Město Blatná neplánuje další rozšíření zón 
placeného parkování, a to ani v případně parkoviště na rohu ulic 
Pivovarská x V Podzámčí (u Elektra Suchý), kde bude parkování 
i po rekonstrukci nadále zdarma.

Jan Valášek, odbor dopravy
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Den otevřených dveří na ČOV Blatná 
přiblížil žákům svět vody

Ve středu 22. dubna na Den Země upořádal provozovatel měst-
ského vodohospodářského majetku, společnost ČEVAK a.s., den ote-
vřených dveří na čistírně odpadních vod v Blatné. Akce se zúčastnili 
žáci 7. a 9. tříd Základní školy T. G. Masaryka v Blatné, kteří měli 
jedinečnou příležitost nahlédnout do zákulisí provozu, který je pro 
každodenní život obyvatel naprosto zásadní.

Otevření plovárny
Letošní sezóna bude zahájena

v pondělí 1. 6.
Dětský den proběhne v neděli 7. 6.

Pan starosta s panem místostarostou uctili v Blatné a okolí památku obětí 
druhé světové války

Během exkurze zaměstnanci ČEVAKu děti provedli jednotlivými 
částmi čistírny odpadních vod a seznámili se s principem čištění vody 
– od přítoku z kanalizační sítě až po její navrácení do přírody. Důraz 
byl kladen také na osvětu v oblasti správného nakládání s odpady. Žáci 
se dozvěděly, co do kanalizace patří a co naopak způsobuje provozní 
problémy a zvyšuje náklady na údržbu.

Praktické ukázky zaujaly nejvíce
Velký ohlas mezi žáky měly především praktické ukázky práce 

vodárenských pracovníků. Vyzkoušeli si, jak se hledají v terénu 
vodovodní přípojky– a to i pod zpevněnými povrchy, jako je asfalt. 
Viděli i postup lokalizace poruchy na vodovodním řadu a nechyběla 
ani atraktivní ukázka čištění kanalizace pomocí specializovaného 
čistícího vozu.

Žáci si rovněž mohli prohlédnout plně vybavené servisní vozidlo 
montérů a dozvědět se více o používané technice a každodenní práci 
v oboru vodárenství.

Vzdělávání i inspirace
Akce měla nejen informativní, ale i motivační charakter. Cílem 

bylo přiblížit mladé generaci význam vodohospodářské infrastruktury 
a ukázat jim, že práce v tomto oboru je technicky zajímavá, smysluplná 
a společensky důležitá.

Den otevřených dveří na ČOV Blatná se setkal s pozitivním ohla-
sem jak ze strany žáků, tak pedagogů. Organizátoři věří, že podobné 
akce pomohou zvýšit povědomí o důležitosti ochrany vodních zdrojů 
a zároveň mohou inspirovat budoucí odborníky.

Michal Fiedler; vedoucí provozního střediska Blatensko, 
ČEVAK a.s. 
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Co čte a o čem přemýšlí Jan Kára
Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

poslední derby „pražských S“ – Sparty a Slávie – 
se moc nevydařilo a skončilo velkou ostudou českého 
fotbalu. Potřebu se k tomu vyjádřit měl kde kdo, sociální 

sítě přetékají komentáři (chvála Bohu vesměs odsuzujícími); rozebírají 
agresivitu slávisty Chorého a jeho loket v obličeji protihráče, kelímek 
piva na hlavě sparťanského brankáře Surovčíka, podivné tance slávis-
ty Douděry u pomezní čáry, reakce sudího, manažerů a funkcionářů 
klubů, bezpečnostní agentury atd. Ale především to hlavní: proniknutí 
slávistických „ultras“ na hrací plochu v závěru utkání v ohlušující palbě 
(na stadionu zakázaných) dělobuchů a světlic, napadání hráčů soupeře 
a vlastně kde koho. Když pominu, že tímto „oslavným“ manévrem pa-
radoxně připravili Slávii o jistotu ligového titulu, šlo o velmi názornou 
ukázku toho, co dokáže zfanatizovaný, rozvášněný dav.

Incidentu na Slávii už byl rozebrán ze všech stran a já bych o něm 
nepsal, nebýt zajímavé shody okolností: odehrál se zrovna v době, kdy 
si manželka připravovala přednášku o tom, jak Sigmund Freud (1856 
– 1939) pojednal davovou psychologii – a kdy jsem, po dlouhém od-

kládání, začí-
nal číst knihu 
„Masa a moc“ 
o d  n o s i t e -
le Nobelovy 
ceny za litera-
turu Eliase Ca-
nettiho (1905 
– 1994), vy-
danou v roce 
1960. V obou 
případech jde 
o úvahy, kte-
ré na chování 
některých pří-

znivců Slávie v onom zápase docela dobře pasují. 
Začněme Freudem, navazujícím mimo jiné na „praotce“ studia 

davu Gustave Le Bona (1841 – 1931); podle Freuda „jedinec v davu 
získává pocit nepřemožitelné 
moci, jenž mu dovoluje uvolnit 
pudy, které by sám držel na uzdě; 
v anonymitě davu mizí jeho pocit 
odpovědnosti…“. V davu je každý 
pocit, každé jednání nakažlivé, je 
to podobné, jako v hypnóze: mizí 
vlastní osobnost, jedinec se stává 
jakýmsi automatem bez vlastní 
vůle. Odpadají všechny individuál-

ní zábrany, mizí racionalita, probouzejí se kruté, brutální a destruktivní 
instinkty, dochází k volnému uspokojování pudů. Dav se nechová jako 
lidská bytost, v davu se lidé proměňují ve zvířata, přičemž jedinci 
s nižší inteligencí strhávají ty s inteligencí vyšší. A nebyl by to Freud, 
kdyby u něj nebylo počínání davu navázáno na nevědomí.

Elias Canetti k tomu přistupuje jinak. Na rozdíl od Freuda nijak 
moc nepsychologizuje, je jakoby méně „vědecký“ a více beletristický, 
nepouští se do úvah o nevědomí či ztrátě individuality, a hlavně: nejde 
mu jen o postižení fenoménu davu, ale o uce-
lenou teorii organizace společnosti. Klíčovým 
pojmem je pro něj „masa“, což je prakticky 
jakákoli skupina lidí (a nejen lidí). Le Bonův 
a Freudův dav tam samozřejmě patří také, ale 
je to jen jedna z mnoha forem „masy“.

K „mase“ totiž přistupuje Canetti jako 
k nějakému organismu: masa podle něj touží 
stále růst, chce se zahušťovat, nabíjí se a vy-
bíjí, hledá směr atd. Masa může být spontánní 
či organizovaná, pomalá (masa náboženská) 
či rychlá (masa politická, sportovní, váleč-
ná); masa může být dále například štvoucí, 
prchající, slavnostní, dvojitá atd.; prostě Canetti je posedlý typologií 
různých forem masy a snahou vtěsnat do těchto rámců prakticky vše, 
co lidé činí. A jde ještě dál – hovoří také o neviditelné mase (mase 
duchů nebo čertů v mytologii některých civilizací) a jako příklad 
pohybující se masy uvádí spermie. Místy jeho přístup působí dost 
podivně až násilně, ale je zároveň hodně inspirativní, zejména když 
uvádí konkrétní příklady. Ty se často týkají třeba kolektivních rituálů 
primitivních kmenů Afriky či Jižní Ameriky, popřípadě náboženského 
fanatismu. Kupodivu nijak zvlášť nereaguje na řádění nacistů a masové 
vyhlazování židů během 2. světové války. Chování fanoušků Slávie by 
u něj nejspíše zapadalo do kategorie „štvoucí masa v aréně“. 

Freudovo líčení davu se zdá být v případě incidentu na Slávii 
přiléhavější, Canettiho klasifi kace ale pomáhá zasadit tuto událost 
do širšího společenského rámce. Ale svůj názor si můžeme udělat i bez 
těchto a dalších teorií. Dnešní vrcholový sport, a fotbal zvlášť, je možná 
tak trochu laboratoří atmosféry ve společnosti. Velké množství lidí, 
velké peníze, velké emoce. Hráči jsou jako gladiátoři v aréně, často 
přemotivovaní, stejně jako fanoušci. To vše v době, kdy se – také díky 
sociálním sítím – vulgární, nenávistné projevy stávají normou, kdy 
málokterý rozdíl v názorech není řešen věcnou debatou, ale rozeštvá-
váním a konfrontací. Třaskavá směs občas bohužel bouchne. Takže 
se nemusíme divit.                                                                Jan Kára

Peklo v Edenu

Nacistický dav pálí v Berlíně knihy

Trumpovi příznivci útočí v roce 2021 na Kapitol

Sigmund Freud (narozen 
v moravském Příboru)

Elias Canetti (narozen 
v bulharském Ruse)
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Živá Blatná – otevřené a chytré město
Žádné město není jenom souborem budov, ulic a infrastruktury. 

Charakter města určují lidé, kteří v něm žijí. Jejich zvyky, chování 
i způsob komunikace. Svým chováním ovlivňujeme druhé a druzí 
svým chováním ovlivňují nás. Probíhá neustálá interakce, ve které jsme 
hlavními hrdiny i herci ve vedlejší roli. Někdy hrajeme v tragédii a ně-
kdy v komedii. Tou hrou je ale náš život a kulisami často naše město.

Nebudu zde psát hru o několika dějstvích. Shakespeare i blatenští 
divadelní ochotníci jsou v tom lepší. Mohli bychom se ale trochu po-
bavit o interakci mezi naším městem a jeho obyvateli. Jak se navzájem 
ovlivňujeme a jak spolu komunikujeme. Těžko říci, zdali je město 
v tomto vztahu „ten důležitější“. Město je každopádně „ten větší“, 
protože ho tvoříme my všichni. Zatímco občané města dohromady 
učiní stovky rozhodnutí, město těchto rozhodnutí učiní řádově méně. 
Rozhodnutí je méně, ale jsou o to důležitější, protože se zpravidla týkají 
nás všech. Modernizace autobusového terminálu je jedním z příkladů, 
zavedení parkovného je příkladem druhým. V tomto článku nejde 
o samotná rozhodnutí, ale o způsob komunikace a zpětnou vazbu, 
kterou občané městu poskytují.   

Myslím si, že v komunikaci nám to společně trochu dře. Pokud by 
se jednalo o stroj, použili bychom trochu oleje. Zde se ale jedná o sou-
kolí lidské komunikace a lidských vztahů, kde každý z nás představuje 
jedno kolečko v celém mechanismu. Jestliže bude dřít několik koleček 
zároveň, bude dřít celý systém.  Není třeba měnit celý systém, je ale 
třeba systém promazat a rozběhnout. V prvním kroku bychom mohli 
zkusit přidat více informací a nové způsoby komunikace. Někdy je to 
o lidech a někdy o technologiích. Přece jenom již žijeme v 21. století.

Město (radnice) činí řádově méně rozhodnutí, ale o to důležitější 
je dostat tato rozhodnutí mezi lidi. A nejde vždy pouze o to, co udělá 
radnice dnes odpoledne. Často jde i o rozhodování, co bude dělat 
za rok či za dva. Někdy radnice informuje o rozhodnutí jako takovém 
a někdy chce slyšet názor občanů, než takové rozhodnutí učiní. Město 
velikosti Blatné musí být na komunikaci s občany založeno. Správně 
vedená komunikace totiž spojuje. Město se v poslední době o komu-
nikaci snaží. Zhruba před rokem byl distribuován dotazník, kde byly 
i otázky týkající se rozvoje města. Nedávno byl zase vydán dotazník 
týkající se odpadů.

Odezva občanů byla v obou případech malá. Problém nebyl v ob-
sahu. Obsah byl relevantní pro město a jeho rozvoj. Problémem nebyla 
ani cílová skupina, protože tou cílovou skupinou jsme byli my všichni. 

Zbývá způsob komunikace a ochota komunikovat. Ochota komuniko-
vat bývá u občanů směrem k jakýmkoli institucím zpravidla „mizerná“. 
To platí dvojnásobně, pokud není komunikace příliš častá. Pokud si 
občané Blatné zvyknou, že s nimi radnice komunikuje pravidelně a že 
jejich hlas je slyšet, bude se jejich aktivita postupně zvyšovat.       

Zůstává nám způsob, jakým město komunikuje a jaké způsoby 
komunikace nabízí. Nejde o kvalitu pracovníků městského úřadu. Ta 
je vysoká. Jde opravdu o výstupy směrem ven a o získávání zpětné 
vazby. Město i občané se snaží, ale mohli bychom chtít jeden od dru-
hého trochu více.

Pravidelná setkávání představitelů města s občany, podnikateli 
i organizátory kulturního, sportovního i společenského života se spí-
še vytrácejí, než aby přibývala. To je škoda. Jedním z důvodů je, že 
jakéhokoli tématu se často chopí „křiklouni“ a věcná debata je složitá. 
To je smutná realita. Realitou ale je i to, že těchto setkání je prostě 
málo. Je to přitom jeden z mála způsobů, jak slyšet občany, kterým 
jde o věcnou diskusi a rozvoj našeho města.

Blatná věnuje poměrně málo pozornosti životu na sociálních sítích 
a vůbec všemu, co souvisí s novými formami komunikace. Na sociál-
ních sítích není Blatná přítomna vůbec. Není přitom důležité, kdo by to 
měl mít na starosti (to je organizační opatření), ale měli bychom řešit, 
zdali má tato komunikace smysl. Odpověď je, že pro určitou skupinu 
občanů je tato komunikace nezbytná a jiná forma komunikace prostě 
nebude fungovat. Blatná začala v minulém roce používat novou mobilní 
aplikaci, kterou si může každý z nás stáhnout. Objevil se krátký článek 
v Blatenských listech a můžeme najít odkaz na webových stránkách 
města. Bohužel vše bez jakékoli další propagace, podpory a diskuse. 
Dobrý nápad, který zatím skončil v půli cesty. Pozitivní je, že v tomto 
případě jsme již vyšli a nyní je třeba pokračovat. 

V otázce používání nových technologií je nutné, aby proběhla 
širší diskuse. Webové stránky jsou poměrně přehledné a funkční, ale 
nové prvky tam budeme hledat těžko. Nejsou tam možnosti pro online 
rezervaci termínů u odborů městského úřadu. Určitě k diskusi by byla 
možnost platit místní poplatky přes mobilní aplikaci či jakýmkoli po-
dobně jednoduchým způsobem. Webové stránky by měly poskytovat 
i možnost nahlásit poruchu, klást dotazy a vidět reakci města. Prostě 
poskytovat nejenom informace (to se děje), ale umožňovat a podpo-
rovat zapojení občanů a zvyšovat komfort poskytovaných služeb tím, 
že budu využívat moderní technologie a nástroje, které tyto techno-
logie nabízejí. Kvalita pracovníků městského úřadu je vysoká. Nyní 
je třeba začít využívat nové možnosti a začít propojovat, motivovat 
a kultivovat. 

Být otevřený novým věcem a být chytrý při jejich využívání. Být 
„open and smart“. Mohli bychom začít třeba tím, že začneme komu-
nikovat s mladou generací způsoby, na které je tato generace zvyklá. 
Těm starším můžeme jako město pomáhat se vzděláváním, jak tyto 
nové aplikace používat… Jde nám přece společně o komunikaci města 
s občany a o jejich zpětnou vazbu. 

Martin Beneš
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Léto plné kultury, hudby 
a rodinné zábavy 
na Zámku Blatná

Zámek Blatná letos zve místní obyvatele na výjimečné letní akce, 
kvůli kterým nebude potřeba jezdit za kulturou do velkých měst. 
Stačí přijít do zámeckého parku a užít si večer v kulisách, které 

máme doslova za rohem, ale které dokážou vytvořit atmosféru jako 
z jiného světa.

Májový víkend
Poslední květnový víkend bude Zámek Blatná patřit jarní poho-

dě, dobrému jídlu a příjemným zážitkům. V sobotu 30. a v neděli 
31. května 2026 se zámecké nádvoří promění v místo společných 
milých setkání, odpočinku a ochutnávání. Návštěvníci se mohou 
těšit na výběr lokálních stánků s gastronomií i originálními výrobky, 
od street foodu, rybích specialit a sladkostí až po víno, prosecco a re-
gionální rukodělnou tvorbu.

Májový víkend nabídne ideální program pro rodiny s dětmi, páry 
i všechny, kteří si chtějí užít jarní den trochu jinak. Kromě stánků 
bude možné vyrazit na prohlídku zámku, navštívit novou výstavu 
LEGO® modelů nebo se projít krásným jarním zámeckým parkem.

Přijďte si s rodinou či přáteli užít pohodový den v kouzelném 
prostředí Zámku Blatná, které máte hned za rohem. Akce proběhne 
po oba víkendové dny od 10:00 do 17:00 hodin.

Štefan Margita 70: Opera Gala
Začátek července bude patřit velkým divadelním a hudebním zá-

žitkům. Hned 1. července 2026 zazní v anglickém parku slavnostní 
koncert Štefan Margita 70: Opera Gala. Jeden z nejvýraznějších 
českých tenoristů zde oslaví své jubileum za doprovodu sopranistky 
Jany Šrejmy Kačírkové a Filharmonie Hradec Králové pod vede-
ním dirigenta Jana Kučery. Bude to slavnostní večer plný operních 
árií, známých melodií a jedinečné atmosféry zámeckého parku.

Studio DVA
Na své si přijdou také milovníci divadla. Studio DVA přiveze 

do Blatné hned několik oblíbených představení. O lásce (3. července 
2026) s Janou Krausovou a Karlem Rodenem nabídne chytrou kon-
verzační komedii o vztazích, emocích a srovnávání manželských účtů. 
Komedie Vše o mužích (4. července 2026) zase slibuje svižný a vtipný 
pohled na mužský svět. A skutečným návratem domů bude Šíleně 
smutná princezna (10. a 11. července 2026), která se na zámek vrací 
v podání Studia DVA. Příběh, písně a prostředí, kde má tato pohádka 
své místo, vytvoří zážitek pro všechny generace.

Mezi světy
Vrcholem letního programu bude také jedinečné představení Mezi 

světy v podání souboru V.O.S.A. Theatre, které se uskuteční pouze 
ve třech večerech, a to 10., 11. a 12. srpna v zámeckém parku. Ná-
vštěvníci se mohou těšit na nevšední cestu vesmírem, při níž se park 
promění v živé planetárium pod širým nebem. Mezi stromy zazáří obří 
modely planet, po setmění prostor ožije světlem, ohněm, vzdušnou 
akrobacií a poetickými světelnými loutkami. Představení slibuje silný 
zážitek pro děti i dospělé a nabídne přesně ten druh večera, na který 
se dlouho vzpomíná.

Donau Philharmonie Wien
Milovníky vážné hudby čeká na konci léta mimořádný večer 

s vídeňskou atmosférou. V sobotu 22. srpna 2026 od 19:30 hodin 
vystoupí na Zámku Blatná Donau Philharmonie Wien s programem 
In Vino Veritas, který propojí noblesu klasické hudby, víno, šampaň-

ské a radost ze života. Zámecké prostředí dodá koncertu slavnostní 
kulisu a návštěvníci se mohou těšit na večer plný elegance, lehkosti 
a hudebního temperamentu. Bude to ideální příležitost vychutnat si 
konec prázdnin ve velkém stylu, tak trochu po vídeňsku, ale přímo 
u nás v Blatné.

Czech RepuBrick
Na zámku také aktuálně probíhá rodinná Herní výstava LEGO® 

modelů pro celou rodinu: Czech RepuBrick, která bude otevřena 
po celé léto. Malí i velcí nadšení stavitelé se mohou těšit na velké 
modely, herní zóny, tvoření, hádanky a svět fantazie postavený z kos-
tek. Je to ideální tip na výlet s dětmi, prarodiči nebo návštěvou, která 
přijede do Blatné na prázdniny. Letošními tématy jsou MINECRAFT, 
Hvězdné války, Orient, pocta legendárnímu motocyklu ČZ 175/502 
De Luxe - „prase“ a pro nejmenší samozřejmě nesmí chybět DUPLO 
kostičky.

Letošní léto na Zámku Blatná tak nabídne přesně to, co má dobrý 
kulturní program mít: slavnostní hudbu, humor, známé tváře, rodin-
nou zábavu a krásné prostředí našeho zámku. Vstupenky a aktuální 
informace najdete na webu Zámku Blatná.

Foto: Ondřej Malý
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Atletické závody 
Pohár rozhlasu

Dne 5. 5. a 6. 5. se uskutečnil už 57. ročník 
atletických závodů s názvem Pohár rozhlasu. 
Jedná se o atletické závody, které se od roku 
2004 odehrávají na blatenském stadionu. 
Každý atletický výkon je obodován určitým 
počtem bodů a nakonec se vše sečte v rámci 
školy - je to tedy soutěž týmů. Na těchto zá-
vodech projdou naši žáci opravdovou zkouš-
kou, protože se pravidelně zúčastní i školy 
ze Strakonic a z Vodňan. A musím říct, že se 
našim závodníkům v této konkurenci dařilo 

výborně! 
Mladší 

soutěžící se 
teprve roz-
koukávali 
a  z í s k á -
vali první 
zkušenosti 
z náročněj-
šího závo-
du. Nicmé-
ně bojovali 

jako lvi a zaslouží si velké poděkování za re-
prezentaci naší školy. 
Mladší žáci - 6. místo z 8 
Mladší žákyně - 7. místo z 8 
Individuální úspěch - Michael Ferenc - 
1. místo v hodu krikeťákem

S t a r š í 
žákyně vy-
bojovaly 8. 
místo z 10 
a předved-
ly několik 
p ě k n ý c h 
i n d i v i d u -
álních vý-
s l e d k ů . 
O nejlepší výsledek se postarali starší žáci, 
kteří v obrovské konkurenci získali skvělé 
4. místo z 12! Nechali za sebou takové školy 
jako Gymnázium Strakonice, ZŠ Dukelská 
Strakonice či ZŠ Poděbradova Strakonice! 
Jedná se o náš druhý nejlepší výsledek na této 

akci. 
Individuál-
ní úspěchy:

Štěpán 
Koleň - 1. 
místo vrh 
koulí

E l i š k a 
Punčochá-
řová  -  2 . 
místo vrh 
koulí 

Miroslav Šafr, 
vyučující tělesné výchovy

JAK jsme měli dopravní 
projekt

V pondělí 4. 5. 2026 proběhl na 1. stupni 
ZŠ J. A. Komenského celodenní projektový 
den zaměřený na dopravní výchovu. Každá 
třída prošla školením pod vedením učitelů 
autoškoly Filipa Řezáče a Dušana Malečka 
o dopravních situacích a správném vybavení 
jízdního kola.

V dalších hodinách se ve třídách děti učily 
značky, vyplňovaly pracovní listy a soutěžily 
na toto téma. Odměnou za aktivní přístup 
byly pro děti připraveny netradiční hry a ak-
tivity na školním dvoře, při kterých trénovaly 
pozornost, postřeh, paměť, fyzické a sociální 
dovednosti a také se dobře pobavily.

Učitelům autoškoly děkujeme a těšíme se 
na příští spolupráci.

Mgr. Pavla Voborníková, Mgr. Iva Tvrdá

Májový běh
Ve středu 13. května se uskutečnil Májový 

běh, který každoročně pořádá SOU Blatná. 
Závodi lo  se 

v šesti kategori-
ích .  Nejmladší 
prvňáčci běželi 
100 m a statečně 
se s dráhou popra-
li. Nejstarší osmáci 
a deváťáci chlapci 
absolvovali nej-
delší trať 1 200 m 
a dívky 800 m. 

Vzhledem k tomu, že naše základní škola 
byla jediná, která se akce zúčastnila, získaly 

naše děti všechna 
umístění, která 
byla ohodnocena 
pěknými odmě-
nami. 

Zajímavý byl 
i  doprovodný 
program, který 
uspořádaly jed-
notky IZS.

D ě k u j e m e 
za skvělou orga-

nizaci akce a těšíme se na další v příštím roce.

Zdeňka Jestřábová 

JAK se stát dobrým 
kamarádem

Koncem dubna proběhl ve třetích třídách 
program Jak se stát dobrým kamarádem. Děti 
už od začátku dokázaly říci proč potřebují 
kamarády a vyjmenovat některé vlastnosti, 
které by měl mít dobrý kamarád.

Lektorka Bc. E. Zeisková pak měla při-
praveny různé aktivity, kde si děti uvědomily 
principy dobrého kamarádství a také to, že se 
mohou chovat kamarádsky ke všem klukům 
a holkám ve třídě. Učily se všímat si druhých, 
jejich emocí a potřeb a respektovat jedineč-
nost kamaráda.

K tématu se s dětmi určitě ještě budeme 
vracet a v reálných situacích upevňovat pro-
brané principy.

E. Kotšmídová, I. Chvostová
tř. učitelky třetích tříd 
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Smetanovi 
filharmonici pro děti

Pozvání Hanse Richtera na koncert 
Smetanových fi lharmoniků se nedalo odolat. 
Možnost zúčastnit se takové akce, sedět 
v první řadě a podat si ruku nejen s některými 
hudebníky, ale třeba i s panem dirigentem 
byla tak lákavá, že jsme ji zařadili do nabi-
tého harmonogramu akcí, které žákovský 
parlament pořádá.

Koncert se uskutečnil v kulturním domě 
Krakov v Praze. Smetanovi filharmonici 
hráli pod taktovkou dirigenta Helge Dorsche 
ukázky z díla A. Dvořáka, F. Mendelssohna-
-Bartholdyho a na závěr také hlavní náměty 
z fi lmu Harry Potter, ke kterému složil hudbu 
John Williams. Užili jsme si krásnou hudbu, 
skvělé výkony hudebníků, ale také jsme se 
dozvěděli něco ze světa hudby.

Děkujeme za pozvání a vážíme si toho, že 
nám p. Richter umožnil tento překrásný kon-
cert zažít. Organizace byla náročná, koncert se 
z podzimního termínu odkládal na jarní a my 
si jen představujeme, kolik práce za ním stálo. 
Výsledek byl ale ohromující. Pokud budeme 
mít možnost se v budoucnu na Smetanovy 
fi lharmoniky opět vypravit, nebudeme váhat.

L. Růžičková, Z. Voračková a členové 
žákovského parlamentu ZŠ TGM Blatná

Školní dvůr ovládla magie
Ve středu 29. dubna se školní dvůr ZŠ 

TGM v Blatné proměnil v místo, kde měla 
hlavní slovo magie. Školní družina totiž 
uspořádala již tradiční Čarodějnický rej a děti 
se s chutí ponořily do víru kouzel a úkolů.

Na jednotlivých stanovištích si vy-
zkoušely vaření lektvarů, hod pavoukem 

do čarodějnického košíku nebo krocení ne-
posedných „mazlíčků“. Nechyběla ani výroba 
kouzelných hůlek, luštění zapeklité hádanky 
čarodějky Krutomíry či lov tajemných tvorů 
z temných sklenic.

Odvahu i rov-
nováhu prověřil let 
na koštěti po bosé 
stezce, trpělivost 
zase skládání tema-
tických puzzle. Kdo 
chtěl, odnesl si i sty-
lovou čarodějnickou 
podobu díky malová-
ní na obličej.

Odpoledne uteklo rychle – a kdo se přišel 
podívat, ten ví, že kouzla někdy fungují i bez 
hůlky. 

Za vychovatelky ŠD Růžena Vitáková

1. A u Lesnílků v Kadově
Jaro je v plném proudu a děti z 1. A si ho 

na konci března mohly prožít plnými doušky. 
Pod vedením paní učitelky Kláry Rubášové 
a Mirky Fořtové se prvňáčci zúčastnili envi-
ronmentálního programu u Lesnílků v Kadově 
zaměřeného na jarní přírodu a koloběh vody. 
Společné setkání jsme zahájili v kruhu, kde si 
děti hravou formou zopakovaly měsíce a roční 
období za doprovodu písničky. Následně si 
vyzkoušely jógovou pozici „Sněženka“, která 
podpořila jejich vnímání vlastního těla, koor-
dinaci a soustředění. Přirozeně jsme navázali 
povídáním o vývoji této květiny – děti se 
pokusily ztvárnit, zda se samy cítí spíše jako 
schoulená cibulka, nebo už jako rozkvetlá 
rostlina.

V další čás-
ti pracovaly děti 
ve dvojicích s kar-
tičkami květin, 
a skládaly přitom 
písmena do názvů. 
Rozvíjely tím čte-
nářskou gramot-
nost, spolupráci 
i  komunikační 
dovednosti.

Ve l k á  č á s t 
programu patřila vodě jako důležitému pří-
rodnímu prvku. Děti ji zkoumaly pomocí 
experimentů – objevovaly, co plave a co se 
potápí, zjišťovaly, kde se rychleji rozpustí 

cukr, pracovaly s objemem při přelévání a se-
znamovaly se s koloběhem vody. Nechybělo 
ani hravé počítání – děti přiřazovaly kapičky 
podle počtu, procvičovaly sčítání a odčítání 
a na závěr se beze slov seřadily od nejmenšího 
čísla po největší. Přirozeně si tak rozvíjely 
matematické i přírodovědné myšlení.

Po přestávce a volné hře v přírodě jsme 
se věnovali tématu koloběhu vody. Děti se 
dozvěděly, jak je voda nezbytná pro život 
rostlin, lidí i celého ekosystému. Seznámily 
se s různým skupenstvím vody – pevným 
(led), kapalným (voda) i plynným (pára) – 
a skrze prožitek objevovaly, že voda může 
mít mnoho podob. Na tuto část jsme navázali 
pohybovou aktivitou a za doprovodu skladby 
– Vltava – od Bedřicha Smetany se děti samy 
staly „vodou“ v jejích různých proměnách. 
Následovala rytmická aktivita s kuličkami 
ve trojicích, která podporovala vnímání ryt-
mu, spolupráci a pozornost.

Závěr programu patřil pobytu ve volné 
přírodě. U vody jsme navázali zkoumáním 
její čistoty/nečistoty a děti si samy vyzkou-
šely jednoduchou fi ltraci. Pomocí zkoumáčků 
objevovaly zajímavosti v okolí a sdílely své 
objevy s ostatními. Díky tomu lépe porozu-
měly významu ochrany vody a odpovědnosti 
člověka za životní prostředí.

Program vedl děti k tomu, aby se učily 
skrze vlastní zkušenost, vnímaly souvislosti 
v přírodě a rozvíjely klíčové kompetence – 
zejména kompetenci k učení, řešení problémů, 
komunikaci i spolupráci. Důležitou hodnotou 
byla také radost z objevování a posilování 
pozitivního vztahu k přírodě. Velké dík patří 
paní učitelkám za krásnou jarní atmosféru. 
Věříme, že nás čekají ještě další společná 
setkání, na která se už nyní těšíme.

Miroslava Fořtová, Lesnílci
Pavla Fousová, tř. uč. 1. A

Den Země: Objevování 
světa pod hladinou 
ve Vodňanech

Žáci volitelného předmětu přírodovědná 
praktika se 20. dubna 2026 vydali na exkurzi 
do jihočeských Vodňan. Cílem byla Střední 
rybářská škola a Vyšší odborná škola vodní-
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ho hospodářství a ekologie, kde pro nás byl 
připraven program u příležitosti Dne Země.

Ještě před samotnou prohlídkou školy 
jsme prošli Stezku čápa Vodňana, kterou jsme 
absolvovali samostatně. Tato naučná stezka 
vede v okolí školy a zaměřuje se na přírodu 
a život živočichů. Na jednotlivých zastaveních 
jsme plnili úkoly a dozvídali se zajímavosti 
o rostlinách, živočiších i ochraně životního 
prostředí.

Po dokončení stezky 
se nás ujali studenti střední 
školy, kteří nás provedli 
areálem. Během prohlídky 
jsme si prohlédli odbor-
né učebny a především 
akvária s různými druhy 
ryb, která slouží k výu-
ce. Zpestřením bylo také 
venkovní jezírko v areálu 
školy, kde se ryby chovají 
a studenti zde získávají 

praktické zkušenosti.
Na tuto exkurzi navázalo 21. dubna 2026 

školní kolo rybářské olympiády, které se 
konalo na naší škole. Soutěž byla zaměřena 
na znalosti ryb, vodních organismů a pravidel 
rybolovu. Účastníci si mohli ověřit své vědo-
mosti a ti nejlepší postoupili do dalšího kola.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová – 
koordinátorka EVVO, Mgr. Anežka 
Pechlátová – vyučující přírodopisu

Exkurze ke Dni Země v ČOV 
Blatná

Ve středu 22. dubna 2026 se žáci 7. B 
a 9. A ZŠ v Blatné zúčastnili odborné exkurze 
do Čistírny odpadních vod Blatná. Návštěva 
probíhala v době od 10.00 do 11.30 hodin 
a byla připravena s velkou pečlivostí a důra-
zem na praktické poznávání.

Žáky hned při příchodu mile přivítalo ve-
dení čistírny, které si pro ně připravilo bohatý 
a velmi názorný program. Během komento-
vané prohlídky se žáci seznámili s provozem 
ČOV, jednotlivými fázemi čištění odpadních 
vod i s technikou, bez níž by provoz zařízení 
nebyl možný. Výklad byl přizpůsoben věku 
žáků a doplněn o konkrétní ukázky z praxe.

Součástí exkurze byla také stanoviště 
s praktickými úkoly – žáci si vyzkoušeli 
práci s detektorem kovů, hledání poruch, 
manipulaci s nářadím i činnosti, se kterými 
se běžně setkávají pracovníci čistírny. Velký 

ohlas vzbudila zejména prohlídka čisticího 
vozu značky DAF, do jehož kabiny si mohli 
žáci sednout a podrobně si ji prohlédnout.

Zajímavou částí programu byla rovněž 
ukázka využití kalu z čistírny. Žáci viděli 
trávník, který byl tímto způsobem přihnojen, 
a také zkušební záhonky se zeleninou. Prak-
tická ukázka jim názorně přiblížila možnosti 
dalšího využití materiálů, které by jinak 
skončily jako odpad, a otevřela téma ochrany 
životního prostředí a udržitelnosti.

Exkurze probíhala ve velmi přátelské 
atmosféře a žáci ocenili vstřícnost, ochotu 
a nadšení pracovníků ČOV. Zpětná vazba 
ukázala, že si z návštěvy odnesli nejen nové 
znalosti, ale i silné zážitky a větší respekt 

k tomu, co obnáší každodenní zajištění čisté 
vody.

Poděkování patří vedení, Bc. Michalu 
Fiedlerovi, a zaměstnancům Čistírny odpad-
ních vod Blatná za skvěle připravenou ex-
kurzi, poutavý výklad a možnost nahlédnout 
do míst, kam se veřejnost běžně nedostane.

Ing. Mgr. Ivana Matějovicová - 
koordinátorka EVVO
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MŠ Vrchlického Blatná
Měsíc květen byl v naší mateřské škole plný lásky, rodiny, společných zážitků a krásných 
akcí pro děti i rodiče.

Hned začátkem měsíce si děti ze třídy Mo-
týlků užily bat ůžkové pondělí s programem 
Od ohryzku k jablíčku. Děti se hravou a zábavnou 
formou dozvěděly mnoho zajímavostí o jablíč-
kách, přírodě i zdravém stravování. Nechyběly 
ani různé aktivity, při kterých si děti procvičily 
své znalosti i šikovnost.

Velkou radost nám přinesly také besídky pro 
maminky, které si děti ve všech třídách s nadšením připravily. Motýlci, Sovičky i Koťátka 
zazpívali písničky, přednesli básničky a svým 
vystoupením vykouzlili úsměv i dojetí na tvářích 
rodičů a prarodičů. Děkujeme všem za milou 
atmosféru a společně strávený čas. Doufáme, že 
jsme všechny přítomné maminky svým vystoupe-
ním potěšili a zpříjemnili jim jejich sváteční den.

Velkým zážitkem byl také Májový běh, kterého 
se zúčastnily děti ze tříd Soviček a Motýlků. Pro 
děti byl připraven pestrý doprovodný program plný 
soutěží, her a pohybových aktivit. Velký úspěch 
měl skákací hrad, na kterém se děti pořádně vydo-
váděly. Děti si také mohly prohlédnout vybavení 
hasičů a policistů, dozvěděly se mnoho zajímavostí 
o jejich práci a některé si dokonce mohly vyzkou-

šet i část jejich výstroje. Celé dopoledne se neslo 
v radostné a sportovní atmosféře a děti si odnesly 
spoustu krásných zážitků.

V květnu nás navštívilo také divadelní před-
stavení Tanec s kozou, které děti pobavilo a zpří-
jemnilo jim dopoledne plné smíchu.

Na konci měsíce nás čeká také vystoupení 
v domově pro seniory, kde si společně zazpíváme, 
zatančíme a potěšíme svým programem babičky 
a dědečky.

A protože se školní rok pomalu blíží ke konci, 
už teď se těšíme na červen, kdy nás čeká společný 
výlet a další krásné akce plné dobrodružství, her 
a nových zážitků.
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Ryba není zvíře, aneb Vegetariánka ve Španělsku
“Animals are my friends … and I don’t eat my friends!” G.B. Shaw

“Zvířata jsou mí přátelé … a já své přátele nejím!” 

Perex:
Vyměnila jsem Nizozemsko, kde jsem žila přes třicet let, za jižní 

Španělsko. Jako vegetariánka jsem ovšem narazila na jeden problém: 
místní obyvatelé jsou v otázce stravy poněkud zatvrzele tradiční.

George Bernard Shaw to asi také chudák neměl lehké, v Irsku 
devatenáctého století. Přestěhoval se později jako mladý muž do An-
glie, ale jestli to bylo kvůli jejich vynikajícím bezmasým pudinkům, 
to nevím. Myslím, že byl na tom s hledáním vhodné restaurace asi 
tak stejně, jako já u nás v Andalusii. Kdyby tak ještě žil, to bych ho 
pozvala k nám na fi nku, protože můj partner a já jsme široko daleko 
ti nejlepší vega kuchaři.

Žijeme již šest let v Las Alpujarras, v jedné z bílých vesni-
ček na úpatí hor Sierra Nevada. Jídla jsou tady tradiční a jed-
noduchá. To znamená masitá. Jako tapas nebo předkrm do-
stanete většinou něco s ‘jamón’ čili šunkou, hlavní jídlo je 
hovězí pečeň anebo kotlety. Jen dezerty jsou bezpečné. Doufám.
Andalusie je pověstná svou nabídkou tapas, které servírují zce-
la zdarma k nápojům. Když se někdy opatrně zeptám, jestli mají 
také vegetariánskou variantu, dívají se na mě servírky už hned 
nějak naštvaně. Pak s otráveným obličejem přinesou fritované 
sardinky a tvrdí, že tohle jíst můžu. Já tedy ryby někdy jím, ale ti 
opravdoví vegetariáni ne a to se mi většinou nepodaří vysvětlit. 
Horalé jsou tvrdohlaví, nejen ti zdejší ze Sierry Nevady. (Ti ze Šumavy 
jsou tím také proslulí.) Pustí se s vámi do diskuse o tom, co je a co 
není vegetariánská strava.
“Perdone, máte také vegetariánská jídla?” ptám se.
“Sí, třeba smažené rybí kousky.”
“To ale není vegetariánské jídlo, promiňte.”
“Je, ryba není zvíře.”
“Ale rostlina to přece není, ne?” nedám se.
“Ty jíš jenom rostliny? (Španělé si obvykle tykají, výjimkou jsou 
snad jen hodně staří lidé a členové královské rodiny, nepatřím ani 
do jedné kategorie. Naštěstí.) To bude teda dost obtížné,” potřásá 
hlavou plnou černočerných hustých vlasů drobný číšník “my máme 
jenom normální jídlo.”
“Nějaký zeleninový pokrm by nebyl? Třeba s luštěninami nebo vejci?” 
zkouším.

“Vajíčka teda jíš? Tak to budou smažená vajíčka a salát,” rozhodne 
nakonec číšník, spokojený svou kreativitou. 
Je to pořád to samé. Přinesou nakonec ta vajíčka s hranolkami, po kte-
rých zrovna moc netoužím, a na vejce mi dají plátek šunky. Ten věnuji 
pouliční kočce, která už si mě zapamatovala a nadšeně mňouká, když 
se objevím v místní restauraci. Ano, občas tam opravdu musím, když 
mě někdo pozve na oběd, navíc je dobré udržet si vesničany na své 
straně. Mohlo by být hůř.

Takže ne, na kulinární dovolenou nejezděte k nám do Las Alpu-
jarras. To musíte spíš do Granady, tam je větší výběr vhodných podniků, 
a úplně najisto pojedete do Katalánska nebo Baskicka. Tam se to jen 
hemží Michellinskými hvězdičkami a určitě mají kromě ‘normálních 
jídel’ i nějaká vegetariánská a veganská. 

U nás v horách jsme šéfkuchaři my dva.
Pěstujeme zeleninu, pro nás je samozřejmé, že ekologicky. Rajčata, 

papriky, lilky, dýně a cukety, různé druhy fazolí, špenát … Kromě 
toho máme mandloně a olivovníky, ty poslední nám slouží především 
k výrobě panenského oleje. Čtyři slepice, které se volně procházejí 
po fi nce (a vyhrabávají mi, potvory, cibule tulipánů) nám na oplátku 
snášejí po celý rok krásná vajíčka, takže i ta smažená si někdy ráda 
dám. Fíky tady rostou kolem cest, stejně tak jako granátovníky. Naučili 
jsme se poznávat a sbírat divoký chřest, kterého je na jaře habaděj. 
Na podzim zase hledáme místní druhy hub a jedlé kaštany nám pa-
dají přímo pod nohy. Tak jak to, že je pro někoho tak obtížné uvařit 
vegetariánské jídlo?

Ema Šindelářová
O autorovi:

Ema Šindelářová se narodila v jižních Čechách v roce 1966 a vyrůs-
tala v Blatné. V roce 1991 se odstěhovala do Nizozemí, kde se začala vě-
novat homeopatii a psaní. Publikuje v nizozemštině i češtině. Její první 
román vyšel česky pod názvem Jako tažní ptáci (Motto, 2023). Druhou 
knihu právě vydalo nakladatelstvní Argo pod názvem Kde hnízdí orli. 
Posledních šest let žije převážně ve španělských horách, kde se stará 
o fi nku s olivovníky a mandlovníky a ve volném čase tančí argentinské 
tango.

Knihu najdete v prodejně Kanzelsberger a v Městské knihovně Blatná
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NOC KOSTELŮ

kostel sv. Jana Křtitele 
v Paštikách 
29.5. 2026

18:00 – Slavnostní zvonění a zahájení
18:15 – Malý varhanní koncert v podání ZUŠ Blatná

18:45 – Komentovaná prohlídka prostor kostela, vč. chóru a zvonice
20:00 – Ztišení, možnost osobní modlitby a zapálení svíce

NNOCC KOK STELŮŮ

kostel sv.vv Jana Křtitele
v Paštikách
29.5. 2026

18:00 – Slavnostní zvonění a zahájení
18:15 – Malý varhanní koncert v podání ZUŠ Blatná

18:45 – Komentovaná prohlídíí ka prostor kostela, vč. chóru a zvonice
20:00 – Ztišení,í možnost osobní modlitby a zapálení svícíí e

Slavíme Bábovkový den, abychom společně poděkovali náhradním rodinám
Pěstouni každý den dokazují, že rodina není jen místo, kde 

žijeme, ale hlavně místo, kde jsme přijímáni a podporováni. Bá-
bovkový den je příležitost, jak může veřejnost náhradním rodi-
nám poděkovat a připomenout, že pěstounství si zaslouží respekt 
i podporu celé společnosti.

V Jihočeském kraji dlouhodo-
bě scházejí pěstouni. Počet dětí, 
které nyní vyrůstají v ústavech, 
vysoce převyšuje počet lidí, kteří 
jsou v evidenci žadatelů. PRE-
VENT 99 by chtěl jako největší 
organizace podporující pěstouny 
a osvojitele v Jihočeském kraji 
inspirovat nové lidi, kteří by se 

mohli stát náhradními rodiči a snížit počet dětí, které musejí vyrůstat 
v ústavech. 

Náhradní rodinná péče PREVENT vítá všechny zájemce, kteří 
pěstounství zvažují a chtěli by se seznámit s tím, co by je jako žadatele 
čekalo. Pěstouny se mohou stát manželé, nesezdané páry, registrovaní 
partneři i lidé, kteří žijí sami. „U nás dostane každý pravdivé informace. 
Může s námi probrat své konkrétní představy i obavy. Předtím, než podá 
žádost na úřad, dozví se, co ho konkrétně čeká a na co se připravit. Mů-
žeme ho celým složitým procesem doprovázet,“ vysvětluje Mgr. Anna 
Němcová, ředitelka sekce Náhradní rodinné péče PREVENT. 

Náhradní rodinná péče PREVENT působí v celém Jihočeském 
kraji. Své sídlo má ve Strakonicích a Českých Budějovicích. Více 
informací lze najít na webu: www.prevent99.cz 

Bábovkový den je celorepubliková kampaň, kterou pořádá Minis-
terstvo práce a sociálních věcí ve spolupráci s Hledáme rodiče, o.p.s. 
Kdo by chtěl oslavit Bábovkový den a vyjádřit pěstounům poděko-
vání, může se zapojit do celorepublikové výzvy na sociálních sítích 

a v neděli 31. května zveřejnit příspěvek s bábovkou – vyfocenou, 
namalovanou, nebo uplácanou z písku a sdílet s hashtagem #dikna-
hradnimrodinam2026 a #babovkovyden2026.          PREVENT 99, z.ú.
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Kulturní
kalendář

Program
9 h 
Dechová hudba ZUŠ Blatná
11 h
Václav Svoboda & Jazz Quintet
13 h

15 h 
Slapdash rockabilly
17 h 
Rezonet
19 h 
Funkce šroubu
21 h
Realita
Vstup zdarma

23. 5. 17 h
Absolventský koncert ZUŠ
Zámek Blatná 

24–25. 5. 10–16 h

Zámek Blatná 

28. 5. 17 h

Divadelní sál, Sokolovna Blatná

30–31. 5. 10–17 h 

Zámek Blatná 

4. 6. 16.30 h 

Komunitní centrum, ateliér
 

polickova@plantaz-blatna.cz

Sférické kino

Piatnik deskovky

vstupné dobrovolné

Úterý 14–16 h

29. 5. 12–16 h

2. 6.  16 h

27. 5. 20 h
Star Wars: Mandalorian
a Grogu

29. 5. 20 h

3. 6. 19 h

5. 6. 20 h

centrum 

Kavárna

blatensko@blatensko.eu, 

Jóga a meditace 
s Veronikou Tiburcio Rosado

Velká klubovna

Velká klubovna

www.cardioblatna.cz

Akce 
22. 5. 14 h 

14–14.50 h
Fyzio s Eliškou Pekárkovou
15–15.55 h

16.10 h
Deskovky

22. 5. 17 h 

22. 5. 17 h 

Zámek Blatná

23. 5. 9–22 h
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Velká klubovna 

Velká klubovna
Zpívání s miminky a batolaty

Velká klubovna

Velká klubovna

Suterén

www.cardioblatna.cz

malá klubovna 

malá klubovna 

Výstavy
Út–Ne 10–17 h

1. 4.–30. 6.

Komunitní centrum, Galerie Spektrum

4. 3.–9. 7.
 

23. 5.–23.8. út–ne 10–17 h

SDO v Blatné 
je nejstarším 
spolkem ve 
městě a jedním 
z nejstarších 
ochotnických 
divadelních spolků 
v České republice.
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zákulisí. 

22. 5. 17 h 

11. 6. 16 h 

26.–28. 6. 2026 

ARTfestival 

Kulturní Plantáž Blatná

kulturniplantazblatna

www.plantaz-blatna.cz

Program 

27. 6. 

 

Vstupenky

Pěstujeme 
kulturu
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Memoriál Jana Janovského 2026
Letošní ročník byl pozoruhodný z několika důvodů: Konal se po osmdesáti letech, navštívil 

ho vítěz prvního ročníku, pan Josef Plechatý a byla slavnostně pokřtěna kniha o sokolovně.
První ročník závodu uspořádali Sokolové v roce 1946 jako vzpomínku na bratra Jana Janovského, umučeného fašisty v koncentračním 

táboře. Hlavní cenou pro vítěze byla tehdy busta plukovníka Švece, legionáře, který se proslavil v bojích na sibiřské magistrále. Tuto bustu 
věnoval pan Plechatý Sokolu Blatná a máme ji uloženou mezi jinými pamětihodnostmi. Panu Plechatému je dnes 99 let a na blatenský závod 
vzpomíná s dojetím.

Druhou významnou událostí v průběhu závodu byl křest knihy „Sokolovna v Blatné“ za účasti autora, pana Jiřího Sekery, který se svou 
známou pečlivostí věnoval hodně času pátrání v archivech. Přípravy na stavbu, průběh stavby, komunikaci jak mezi Sokoly, tak s projektantem 
a staviteli popsal velmi zasvěceně. Kniha je doplněna mnoha fotografi emi zajímavých starých dokumentů a projektů, fotografi e současného 
stavu jsou dílem Kamily Berndorff ové. Knihu lze koupit v knihkupectví Kanzelsberger.

Významným a vítaným hostem letošního ročníku byl starosta města, pan Robert Flandera.
Závod proběhl za ideálního počasí v tradičním uspořádání za účasti jak „stálých“, tak nových běžců.

Memoriál Jana Janovského 2026 – výsledková listina
Nejmenší dívky do 3 let – 50 m
1. Matylda Braunová 12,3
2. Elise Tanzer 21,3
3. Elisa Němčíková        22,8
4. Zorka Motejzíková      35,6

Nejmenší chlapci do 3 let – 50 m
1. Ferdinand Růžička       13,9
2. Vilém Tuháček 18,6

Předškolačky 4 -5 let – 100 m
1. Rozálie   Braunová 21,1
2.-3. Veronika Zemanová 25,5
2.-3. Natálie Návratová 25,5
4. Adina Motejzíková  27,1
5. Viktorie   Kočovská      31,1
6. Elena Berthod  34,3

Předškoláci 4 – 5 let – 100 m
1. Štěpán Slováček 24,3
2. Vít Kobliha 25,2
3. Štěpán Auterský 28,0
4. Matyáš Tyrpekl 32,3

Přípravka dívky 6 – 7 let – 200 m
1. Nela Bezpalcová 42,2
2. Jolana Mikešová 45,0
3. Dorota Braunová 45,8
4. Rozálie Vlková 48,9
5. Kateřina Zemanová 49,8
6. Klára Pelešková 52,1

Přípravka chlapci 6 – 7 let – 200 m
1. Daniel Scheinherr 43,3
2. František Růžička 43,9
3. Josef Chlanda 45,1
4. Adam Kobliha 45,6
5. Jan Němčík 48,3

Nejmladší žákyně 8 – 9 let – 400 m
1. Adéla Mourková 1:37,3
2. Lucie Zrostlíková 2:01,2

Nejmladší žáci 8 – 9 let – 400 m
1. Eduard Růžička 1:24,4
2. Lio Wielgus 1:24,7

3. Adam Berthod 1:32,0
4. Jaroslav Scheinherr 1:34,2
5. Jakub Návrat 1:39,5
6. Jan Chlanda 1:46,5

Mladší žákyně I. 10 – 11 let – 800 m
1. Johana Slováčková 3:45,1
2. Tereza Jindrová 3:51,2
3. Klára Zrostlíková 3:52,6
4. Rozárka Chlandová 4:24,2

Mladší žáci I. 10 – 11 let – 800 m 
1. Luis Wielgus 3:24,2
2. Filip Scheinherr 3:45,8
3. Marek Hacaperka 3:54,9

Mladší žákyně II. 12 – 13 let – 800 m
1. Beáta Šimáková 4:20,6

Mladší žáci II. 12 – 13 let – 800 m
1. Filip Hacaperka 3:16,1
2. Matouš Hulač 4:04,5
3. Jiří Scheinherr 5:00,9

Dorostenky 14 – 17 let – 3000 m
1. Justýna Klapkovská 15:22,5
2. Letízia Hrdlička 15:43,2
3. Petra Cmuntová 17:33,8

Dorostenci 14 – 17 let – 3000 m
1. Antonín Řebřina 13:34,1

Ženy I. 18 – 40 let – 3000 m 
1. Pavla Cmuntová 16:39,0
2. Eliška Šmatová 18:04,3

Ženy III. 61 a více let – 3000 m
1. Ludmilla Dokulilová 12:41,0

Muži I. 18 – 40 let - 3000 m
1. Zdeněk Zeman  9:50,3
2. Miroslav Zeman 12:31,0
3. Adam Scheinherr 13:46,9

Muži II. 41 – 60 let – 3000 m
1. Radek Matas 11:27,9

2. Martin Scheinherr 15:13,2
3. Ondřej Němčík 17:32,7

Muži III. 61 a více let – 3000 m
1. Dušan Bartoš 14:18,0
2. Jiří Scheinherr 24:11,6

Dorostenci 14 – 17 let – 5000 m
1. Šimon Teska 25:38,7
2. Alexander Lehečka 28:57,6

Ženy I. 18 – 40 let – 5000 m
1. Hana Mikešová 28:00,3
2. Eva Berthod 32:24,9
3. Lucie Říská 32:42,6

Ženy III. 61 a více let – 5000 m
1. Ludmila Dokulilová 24:53,9

Muži I. 18 – 40 let – 5000 m
1. Zdeněk Zeman 19:01,8
2. Tomáš Schwarz 24:31,1

Muži II. 41 – 60 let – 5000 m
1. Radek Matas 22:43,8

Muži III. 61 a více let – 5000 m
1. Dušan Bartoš 25:57,4
2. Václav Valíček 26:27,9
3. Jaroslav Kramata 30:11,4

Ženy 10 000 m
1. Eva Hacaperková 51:48,6

Muži 10 000 m
1. Zdeněk Zeman 36:37,3
2. Ondřej Hulač 40:14,9
3. Václav Toman 42:19,4
4. Petr Voldřich 43:33,3
5. Radek Matas 44:08,1
6. Štěpán Tuháček 48:25,3
7. Matěj Slováček 48:56,7
8. Roman Koc 49:44,9
9. Jakub Jodl 53:20,7

p o r tpppp o r tppp o r t
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Za pomoc děkujeme sponzorům: Bez obalu, Blatenská ryba, Drogerie Oulehlová, Elektro Expert Jankovský, Elektro Němcová-Němec, 
Informační centrum Blatná, knihkupectví Kanzelsberger, Karbike sport, KlenotyM+M, Kulturní plantáž Blatná, Květinářství Andrea, Leifheit, 
s.r.o., Martin Finěk, Stavebniny Albín Veselý, Textil pod věží, United Network, Zámek Blatná, Zverex.
Velkou podporou byl grant Jihočeského kraje.

vnuk J. Janovského Jakub Jodl
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Závěrem sezóny 
pomůžeme sportem

Hokejbalová sezóna se nám pomalu 
chýlí ke konci. Předminulý víkend odehráli 
poslední zápas muži B. Prohráli s Planou  1:3 
a končí. Dorost prohrál v Prachaticích 3:10 
a mladší žáci v Dobřanech 4:11. Ani starším 
žákům se nedařilo v Suchdole, stav utkání 
5:6. Minipřípravka odehrála turnaj v Českých 
Budějovicích.

O víkendu minulém odehrál poslední 
zápas na Palmovce dorost a zakončil sezónu 
výhrou 5:2. Mladším ani starším se nedařilo 
ve Zlivi. Mladší prohráli 4:6 a starší 1:3. Pří-
pravka odehrála turnaj v Suchdole.

V sobotu 16.5. se v píseckých horách 
běžel půlmaraton, kterého se zúčastnilo šest 
našich hokejbalistů. 

Závěrem to hlavní. Komu a jak pomů-
žeme sportem. Poslední  květnový víkend 
se v Datels aréně budou konat turnaje mini 
a přípravek. Vedoucí těchto týmů se rozhodli 
pomoci rodině malého chlapce z Vrbna, který 
trpí vážnou nemocí. Rádi bychom do arény 
pozvali naše nejmenší a jejich rodiče i širokou 
veřejnost. Pomůžeme a zároveň oslavíme 
Den dětí. Na místě bude po oba dny skákací 
hrad a pro nejmenší  různé soutěže. U vchodů 
můžete přispět dobrovolným vstupným.

V sobotu budeme soutěžit o iPad, který 
nám věnoval sponzor Datels pan J. Kortus. 
V aréně bude označené místo, kde budou 
k zakoupení lístky do soutěže. Po skončení 
turnaje vylosujeme několik z vás, kteří se pak 
střílením na bránu poperou o hlavní výhru.

Veškerý výtěžek z prodeje lístků a dobro-
volného vstupného předáme rodině malého 
chlapce.

Po oba dva dny bude na místě zajištěno 
občerstvení.

Děkujeme a těšíme se na viděnou.
Zdena Braunová

Starší žáci

Minipřípravky

Přípravky

Muži na půlmaratonu
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Kuželkářské zpravodajství
Během víkendu 9. a 10. května pokračovaly republikové 

šampionáty.

Dorostenky
Dorostenky se sjely do Přerova, a to i za účasti Karolíny Baťkové 

a Beáty Svačinové. Přerovská kuželna patří k těm těžším, což doka-
zuje fakt, že sobotní průměrný výkon byl 515. Bohužel ani holkám 
se nevedlo podle jejich představ. I tak Káji 531 a Bety 525 stačilo 
na postup do sprintů, a to z 9., resp. 15. příčky.

Sprinty opět dokázaly, jak jsou nevyzpytatelné. Jako často v pře-
dešlých ročnících, i tentokrát skončila sobotní vítězka hned v prvním 
kole. Karolína svedla vyrovnaný boj. Brala totiž první dráhu a druhou 
ztratila. Bohužel rozstřel vyšel lépe soupeřce. Beáta začala mohutně 
a v 1. kole vyřadila sobotní vicemistryni 2:0. V tom druhém vyfasovala 
těžkou soupeřku, loňskou dorosteneckou mistryni světa. Na první dráze 
padla těsně, na druhé už ovšem protihráčka ukázala svou dominanci, 
Beátu vyřadila, a nakonec brala stříbro.

Juniorky
Ve stejný termín se konalo v Ratíškovicích mistrovství v juniorské 

kategorii, kam se dostala i Monika Kalousová. V sobotní kvalifi kaci, ze 
které postoupilo dál 16 hráček z 28, se jí dařilo a obsadila s výkonem 
564 bezpečně postupové 8. místo. Bohužel v neděli už to tolik nepa-
dalo a zapsala 534 kuželek, což znamenalo 14. pozici. V kombinaci 
byla Monika 11.

Z Přerova i Ratíškovic odjížděly výpravy spokojené. A to je to 
nejdůležitější.

K. Baťková v Přerově

B. Svačinová v Přerově

Turnaj neregistrovaných
V tomto týdnu odstartoval další ročník turnaje pro čtyřčlenné týmy 

neregistrovaných hráčů. Pokračovat se bude i od 27. do 29. května. 
Zájemci se mohou přihlásit přes webové stránky oddílu. Těšíme se 
na Vaši účast.                                                                    Lukáš Drnek

M. Kalousová v Ratíškovicích
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V Poli „vynalezli“ moderní čarodějnici s batohem
Pole - V obci Pole se tradiční pálení čarodějnic těší mimořádné 

oblibě. Také letos si obyvatelé této malebné vesnice nechali na přípra-
vách nesmrtelného folklórního prvku patřičně záležet.

Poctivý kus práce odvedli dobrovolní hasiči, kteří v rámci spo-
lečné brigády nachystali na příslušném kopci komfortní zázemí pro 
veřejnost. Dokonce včetně křesel, což je pro tuhle přírodní událost 

na ostatních místech věc neobvyk-
lá. O zhotovení symbolu samého - 
čarodějnice - se s elánem postaraly 
polské ženy s dětmi. Tentokrát zalí-
cily na moderní pojetí. Vymóděnou 
postavu dokonce opatřily batohem. 
A úderem devatenácté hodiny se 
v příslušný podvečer vydalo ves-
nické procesí s lampióny i zhmot-
nělým symbolem fi lijakubské noci 
od místní kapličky volným krokem 
na návrší, kde již bylo všechno 
připraveno pro zahájení lidového 
rituálu pod širým nebem.

Na své si přišly zejména rato-
lesti, které ostatně tvořily většinu sešlosti. Organizátoři pro ně vymy-
sleli řadu zábavných her, honorovaných odměnami od Hany a Katky 
Čadových. Nebyl opomenut ani jejich 
pitný režim a samozřejmě také chuťové 
buňky - mimo masové pochoutky s přílo-
hou brambor přímo vyzývaly ke konzu-
maci rovněž věnečky a tiramisu. Zde se 
o pohodu žaludků přítomných postarala 
polská rodina Čadů jako celek.

Po setmění přišel čas na bojovku. 
Děti obdržely svítící náramky a baterky 
a vydaly se na dobrodružnou výpravu pod 
závojem tmy. K jejich nadšení a zájmu 
přispěl nejvýznamnější měrou hledaný 

objekt- ukrytá truhla plná sladkostí. Architekty bojovky se stali Filip 
a Adéla Čadovy. Moc se jim povedla.

A řečeno slovy hlavní pořadatelky - bylo to prostě fajn!
Vladimír Šavrda

 KVĚTEN 2026
Pondělní zastavení
25. 5. Pobočka ŠK Za Parkem, od 16:00 
hod. 

Setkání s literaturou, tentokrát se 
vzpomínkami biologa Davida Attenborou-
gha (k příležitosti jeho květnových stých 
narozenin).

Tvořivá dílnička pro děti
28. 5. Oddělení pro děti, 8:00 – 11:00 

hod.
Košíček. Tvoření pro děti v knihovně, 

materiál bude k dispozici na místě. 

Výstavy 
Falešné hranice - Akce „Kámen“
Oběti a strůjci nejutajovanějších zločinů 
StB 1948 – 1951.

Výstava Václavy Jandečkové vypráví 
příběhy obelhaných lidí, kteří byli Stát-
ní bezpečností vyprovokováni k útěku 
z Československa a následně vyslýcháni 

na falešných německých celnicích a v do-
mnělých úřadovnách americké vojenské 
kontrarozvědky. Tyto osoby, které si mys-
lely, že skutečně překročily státní hranici, 
prozradily mnoho informací na sebe i své 
blízké a protiprávním způsobem byly 
za nedovolený „přechod hranic“ odsouze-
ny k několikaletým trestům vězení.

6 . 5. – 29. 6. Výstava ve vstupní hale 
ŠK. Otevřeno ve výpůjční době ŠK (tj. 
Po + St - Pá 8 - 18 hod., Út zavřeno, So 
8 - 12 hod.).
Uvnitř mého JÁ
 „Někdy se musíš ztratit, abys znovu 
našla sama sebe.“

Výstava fotografií Dity Kozákové 
vypráví příběh o tichém setkání se sebou 
samým, o odvaze nahlédnout do ženské 
duše, kde se mísí emoce, zranitelnost 
i klid a síla. 

12. 1. - 30. 6. Společenský sál ŠK. 
Výstava je přístupná v době konání spo-
lečenských akcí.

            Premiéra - poprvé v 

Drahenickém Málkově
6.6.2026 od 20.00 h



Ročník 37 (47) Blatná 22. května 2026 Číslo 10 / strana 23

Na devátém ročníku mačkovského běhu „Od kapličky ke kapličce“ 
znovu exeloval Ondřej Hulač z Buzic

Závodní eso nepřipravilo o sedmé vítězství v historii ani bolavé koleno.

Mačkov - Čtyřkilometrový úsek může 
působit docela nevinně. Pro auta a jízdní 
kola jistě. Když se ale promění v běžeckou 
trať, už to taková idylka není. A přesně tolik 
„na chlup“ měří okruh jarního běhu „Od kap-
ličky ke kapličce“, který místní nadšenci 
v čele se všestranným sportovcem Radkem 
Mullerem pořádají v obci Mačkov. Když se 
závodníkům navíc hned v úvodu „šklebí“ 
v ústrety antisympatické stoupání, na náladě 
to nepřidá. O mnoho příjemnější je skuteč-
nost, že se poslední dva roky běží po úplně 
zpevněném povrchu.

Zatímco loňský ročník propršel a k pre-
zentaci se dostavilo jen devatenáct běžců, 
letos při devátém ročníku byla situace o po-
znání veselejší. Náves, odkud se startuje, by 
mohla sluneční paprsky prodávat na váhu 
a modrý azur na metry. To se příznivě odra-
zilo i na účasti- v okolí kapličky poklusávalo 
úctyhodných 42 závodníků všech v ěkových 
kategorií. Tím také padl dosavadní rekord. 
„Významnou roli sehrál ale také fakt, že se 
letos nikde nekoná žádný podobný přebor. 
Loni nám konkurovala minimálně Sušice,“ 
upozorňuje ředitel mačkovského běhu Radek 
Muller.

Potěšující bylo velmi slušné zastoupení 
domácích borců. Na trať jich vyrazilo cel-
kem deset a vedli si více než zdatně. Nejlépe 
dopadl Jan Merašický, co si tady na devátém 
ročníku odbyl premiéru. Uznal, že ale pod 
kotel přiložil zbytečně moc: „Přepálil jsem 
start a pak víceméně jen udržoval základní 
tempo. No a to prvotní stoupání- šílené !“, div 
se nekřižuje TOP mačkovský reprezentant. 
Za cíl si prý vytkl doběhnout do desátého 
místa: „A to se podařilo, skončil jsem devátý. 
Moje sebevědomí ovšem utrpělo pořádnou ťa-
fku, když si mně takříkajíc namazal na chleba 
jeden senior,“ směje se stoprocentní pohodář, 

co na poli sportu jinak dělá aktivně do fotbalu 
a volejbalu. Už nyní je pevně rozhodnut, že 
mačkovský běžecký okruh absolvuje i ná-
sledující rok: „To už mi bude fandit i můj 
syn,“ říká.

V roli benjamínka vystartoval vstříc čtyř-
kilometrovému okruhu statečně domácí Vašek 
Kolář (7 let). A zvládl ho perfektně! „No, ten 
kopec jsem dal napůl běh a napůl jsem ho 
vyšel,“ poznamenává snad trochu zklamaně 
slušně uřícený hošík. Ale i to se počítá ! 
Jinak si Vašek linkuje sportovní budoucnost 
zapojením do cyklistického kroužku, kterému 
předcházelo cvičení v blatenském Sokole.

Hlavní postava organizace běžeckých 
závodů „Od kapličky ke kapličce“ Radek 
Muller by minimálně tři noci neusnul, kdyby 
každoročně osobně nepokořil veledílo, které 
vymyslel. Ani letošek nebyl v tomto ohledu 
výjimkou. Jako veterán, co běhá jen domácí 
přebor s přídavkem venkovského triatlonu 
„Škvořetický žulák“, i tentokrát musel zmobi-
lizovat každičký sval v těle a vydat se ze všech 
sil: „Běžel jsem prostě na krev,“ prohlásil 
za cílovou čárou Radek Muller, disponující 
ovšem notnou dávkou pevné vůle.

Když se na startu jarního mačkovského 
běhu objeví elitní závodník Ondřej Hulač 
z Buzic, mají někteří soupeři chuť vracet 
startovní čísla a pořadatelé hned mu předávat 
putovní pohár. Ondřej si totiž připsal v historii 

této sportovní tradice 
na konto již šest vítěz-
ství. A ani letos se ne-
nechal předběhnout, 
byť ho trápilo bolavé 
koleno. „Dlouho jsem 
uvažoval, jestli vůbec 
nastoupím,“ uvádí 
král mačkovské trati, 
jehož zdobí osobní 
rekord z 1.ročníku 14: 

37. Také tentokrát se příliš neodchýlil, když 
dosáhl vynikajícího času 15: 30.

Na absolutní pozici měl ale políčeno 
i další fenomenální závodník Martin Fur-
bach ze Strakonic. Nicméně nepodařilo se 
mu favoritovi z Buzic ani dýchnout na záda: 
„Ondra si udělal náskok hned v úvodním 
stoupání a udržoval si jej až do konce. Ne-
měl jsem „nohy“ na to se vůbec přiblížit,“ 
oceňuje kvality konkurenta Martin Furbach, 
co v Mačkově startoval už pětkrát a vždycky 
vybojoval stříbro.

Ondrův pronásledovatel se věnuje běhu 
již dvanáct let a během týdne „zláme vaz“ 
cca 50 kilometrům. „V průběhu roku zvládnu 

kolem patnácti závodů převážně v jihočeském 
kraji. Občas vyjedu i jinam po České republice 
nebo do zahraničí,“ poznamenává strakonický 
borec. Trénuje prý čtyřikrát týdně v okolí rod-
ného města a na tamní atletické dráze. „Zatím 
se mi podařilo dokončit každý závod, i když 
v některých případech to bylo opravdu hodně 
svízelné,“ podotýká Martin Furbach.

Vyhlášení vý-
sledků se uskuteč-
nilo v prostorách 
s p o l e č e n s k é h o 
sálu při Obecním 
úřadu a nenecha-
lo na sebe dlouho 
čekat. Potleskem 
odměnili přítomní 
tyto medailisty:

K a t e g o r i e 
chlapci: 1. Richard 

Lesák (20:48), 2. Petr Kohout (24: 29), 3. 
Filip Scheinherr (26:23). Kategorie dívky: 1. 
Zuzana Mázdrová (23:57), 2. Beáta Šimáková 
(28:06), 3. Anna Kolářová (30:22). Kategorie 
muži: 1. Ondřej Hulač (15:30), 2. Martin Fur-
bach (16:11), Ra-
dek Matas (16:22). 
Kategorie ženy: 1. 
Lucie Mošovská 
(21:24), 2. Lucie 
Zachová (21:49), 
3. Veronika Tes-
k o v á  ( 2 2 : 0 0 ) . 
Kategorie senio-
ři: 1. Pavel Říský 
(19:48), 2. Martin 
Říský (20:15), 3. Zdeněk Šindelka (25:21). 
Jako nejstarší běžec byl oceněn Miloslav Mráz  
z Blatné (76 let).

Na příští jubilejní 10.ročník chystá pořa-
datelské grémium speciální běžeckou trasu. 
„Ta se ovšem důsledně tají. Stejně jako další 
překvapení,“ tváří se tajemně ředitel závodu 
Radek Muller.

Momentálně má 
tento sportovní pod-
nik jediného spon-
zora, a tím je obec 
Mačkov.

J a r n í  b ě h 
„ O d  k a p l i č k y 
ke  kap l i čce“  s i 
za dobu trvání vy-
s louži l  důstojné 
místo v kalendáři 
závodů a výbornou 

pověst. Když se do něčeho pustí praví srdcaři, 
nemůže to být jinak.

Vladimír Šavrda 

Vítězky v kategorii dívky

Muži na stupních vítězů

Nejstarší běžec
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  náhradní díly Škoda 
      + zahraniční vozidla
  autodoplňky, maziva, oleje
  výroba klíčů
  prodej vložek, zámků, kování
    sjednocování a oprava vložek FAB,
      TITAN
  elektrické a ruční nářadí
  vruty, šrouby, hmoždinky, kotvy

Provozní doba: Po-Pá 7.30 - 16.00
 So 8.00 - 11.00

J. P. KOUBKA 81, BLATNÁ
tel: 777 024 366, 383 422 111
e-mail: chvatalm@seznam.cz

Nová služba: broušení nožů, nůžek,
seker a dlát

           
                                                                                  

                                                                          
                                    
                           OCELOVÉ KONSTRUKCE ZÁHROBÍ s. r. o.  
                   

Hledáme nového kolegu na pozici „Operátor CNC ohraňovacího lisu“. 
                                  
                                                             Náplň práce: Obsluha CNC ohraňovacího lisu, ohýbání plechů dle výkresové dokumentace 

                                                             Požadujeme: Manuální zručnost a technické myšlení, praxe na obdobné pozici výhodou 

                                                             Nabízíme: Stabilní zaměstnání na HPP, odpovídající finanční ohodnocení, příspěvek na stravování, jednosměnný provoz 
 

                                                                                       Místem výkonu práce je ZÁHROBÍ s nástupem možným ihned. 
 

V PŘÍPADĚ ZÁJMU nás kontaktujte:   
 E-mail: info@okzahrobi.cz 
 Tel: 721 631 693 

Drůbež Červený Hrádek prodává 
slepičky

Dominant všechny barvy, Green Shell  
a Dark Shell, cena od 279- Kč/ks dle 

stáří.
Prodej: 12.6. 2026

Blatná – zastávka u Penny – 11.30 hod.
Výkup králičích kožek-cena dle poptáv-

ky, doprava 249,- Kč za celý nákup
Prosíme objednávat!

Tel. 474 778 710, 601 576 270 i přes 
e-shop www.drubezcervenyhradek.cz

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.

ProdejProdej
štípaného 

palivového dřeva
délky 25, 30, 40, 50 cm

Možno i metrové.
Doprava možná 

za rozumné ceny 
(Březnice).

tel.: 
723 964 176

DruckArmy
Máte 3D tiskárnu a chtěli byste 

pomoci obraně Ukrajiny?
Potřebné informace na

https://druckarmy.org.ua/cz
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- VÝSTAVBA BYTOVÝCH I 
   NEBYTOVÝCH PROSTOR, NOVOSTAVBY
- REKONSTRUKCE VESNICKÝCH CHALUP,
   PAMÁTKOVÝCH OBJEKTŮ A RODINNÝCH DOMŮ
- ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE BAGREM 
- KONTEJNEROVÁ DOPRAVA 

BLATNÁ

SpaceSolution s.r.o.
STAVEBNÍ SPOLEČNOST

info@spacesolution.cz +420 737 18 19 19
www.spacesolution.cz

Hajanka
výroba prošívaných přikrývek

a polštářů, čištění peří
Otevřeno:

Po - Út - ZAVŘENO
St  - Čt - 8.00-11.00
Pá - 14.00 - 17.00

Jinak možno po telefonické dohodě

Hajany 80  Tel.: 732 236 153 www.spanekvperi.cz

mobil: 605 463 400 ● email: hruby.elektro@gmail.com

REALITY BLATNÁ – RNDr. PETR KERNDL
B. Němcové 29, 388 01 Blatná 

34 let praxe na realitním trhu!
Tel.: 604 518 400, 383 42 35 22

Všechny nabídky na: www.realityblatna.cz .
– HLEDÁME pro konkrétní zájemce další domy, chalupy, 

chaty, byty, pozemky, lesy … v jakékoliv lokalitě.
Nabídněte - RESPEKTUJEME VAŠI CENU!

Zajistíme Vám bezstarostný prodej. 
Prezentace na největších realitních serverech

a právní servis ZDARMA! Ocenění nemovitostí.
Smlouvy o převodu nemovitostí - darovací, kupní, směnné... 

Zavolejte k bezplatné konzultaci a využijte služeb nejdéle
působící realitní kanceláře v regionu. 

Vážíme si důvěry, kterou nám projevíte!

JAKO KVET

ZAHRADNICTVÍ

(DŘÍVE ZAHRADNICTVÍ BOUŠE)

PODSKALSKÁ 1239, BLATNÁ

OTEVŘENO

PO-PÁ:     8:00-12:00     13:00-16:00

SOBOTA:   9:00-11:00 

TRVALKy-LETNIČKY-SAZENICE-STROMKy

SUBSTRÁTY-HNOJIVA-ZAHRADNÍ CHEMIE

TEL:721 086 376

(BŘEZEN - ČERVEN 

 ZÁŘÍ - ŘÍJEN)

Í
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 PROVÁDÍME VEŠKERÉ INSTALATÉRSKÉ  
A TOPENÁŘSKÉ PRÁCE 

 KOMPLETACE KOUPELEN 

Tepelná čerpadla   

Montáž kotlů     

    737 926 853 

• Zaměřování:
     • budov a pozemků
     • věcných břemen
     • inženýrských sítí
     • mapových podkladů pro projekty
• Zápisy do katastru nemovitostí

603 514 655
geodezie-blatna.cz

GEODÉZIE
BLATNÁ s.r.o.  

▲

KONTAKT: ZÁVOD ESTA

ZÁVOD SFERNICE

tel: 383 455 516

tel: 383 455 611

www.jobs.cz

závod Blatná

The DNA of Tech se rozvíjí

ELEKTROMECHANIK

TECHNIK FINÁLNÍHO BALENÍ

SKLADNÍK

PRACOVNÍK BOZP A EMS

OPERÁTOR PÁLICÍHO LASERU

PRACOVNÍK VÝSTUPNÍ KONTROLY

OBSLUHA ROBOTICKÉHO

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Koupím
pole, louku, které má 

v nájmu
Zemědělství Blatná.

Cca 3000 m2.

Děkuji za nabídky.

Tel: 775 225 855

Kontakt na tel.: 602112400, 602132227
e-mail: info@elektromontaze-blatna.cz
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pfeifergroup.com

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.
Pohovory v Chanovicích probíhají každou středu v 9,00 hod.

Zajímá vás, jak to u nás vypadá? Naskenujte QR kód.

PFEIFER HOLZ S.R.O.   

Chanovice 102 | 341 01Horažďovice
Ivana Šimonová | T: 602 659 522
nabor@pfeifergroup.com

 
Trhanov 72 | 345 33 Trhanov
Marie Chmelíková | T: 379 414 013
nabor@pfeifergroup.com

AKTUÁLNĚ VOLNÉ POZICE: 

CHANOVICE  
Obsluha linky  |  Obsluha lisu/frézy  |  Brusič 
 
 
TRHANOV  
Obsluha linky  |  Elektrikář  |  Řidič VZV

Buďte součástí 
stabilní rodinné firmy  
s budoucností!

  13. plat

  25 dní dovolené

  Osobní prémie 1.000 Kč / měsíc

  Stravenkový paušál

 Příspěvěk na dopravu

  Náborový příspěvek 12.000 Kč  
a mnoho dalšího

B E N E F I T Y
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Blatenské listy – čtrnáctideník – vydává Spolek Občanské sdružení Blatenské listy zapsaný ve spolkovém rejstříku u Krajského 
soudu v Českých Budějovicích v oddílu L, vložce č. 2708, IČ 69092923, e. č. MK ČR E 12996, redakční rada: Zdeněk Malina - 
šéfredaktor, Petr Chlebec, Jan Kára, František Machovec, Blanka Malinová, Vlastimil Poliačik, Tereza Sedláčková, Vladimír Šavrda. 
Adresa redakce: Z. Malina, Holečkova 784, 388 01 Blatná, tel. 731 367 507. Náklad: 3 200 výtisků. Bankovní spojení: 
KB, a. s., Strakonice, expozitura Blatná, č. ú. 4196610297/0100. E-mail: blat.listy.ch@seznam.cz. Jazyková úprava: vydavatel.
Sazba a tisk: Blatenská tiskárna, s. r. o., Vydáno dne 22. 5. 2026 v Blatné.

B L A T E N S K Á 
T I S K Á R N A

383 422 044, 602 158 284 7.00-14.00

Jana Láfová
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